

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków na rok budżetowy 2023 – Agencja Kolejowa Unii Europejskiej (ERA)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 38 z dnia 31 stycznia 2023 r.)

(2023/C 308/03)

Strona 48, Dochody, rozdział 2 0:

zamiast:

Tytuł Rozdział	Dział	Rok budżetowy 2023	Rok budżetowy 2022	Rok budżetowy 2021
„2	WKŁAD UE			
2 0	WKŁAD UE	27 348 635	26 278 423	25 763 160,—
	Tytuł 2 – Ogółem	27 348 635	26 278 423	25 763 160,—
...				
	OGÓŁEM	37 820 548	33 983 956	29 589 909,—”

powinno być:

Tytuł Rozdział	Dział	Rok budżetowy 2023	Rok budżetowy 2022	Rok budżetowy 2021
„2	WKŁAD UE			
2 0	WKŁAD UE	27 418 274	26 278 423	25 763 160,—
	Tytuł 2 – Ogółem	27 418 274	26 278 423	25 763 160,—
...				
	OGÓŁEM	37 890 187	33 983 956	29 589 909,— ”